



Уважаеми председатели, членове на АБС в ЧР,
Уважаеми колеги и съмишленици,

Бих искал да Ви информирам за следното:

През м. април т. г. бе проведено редовно заседание на Съвета на председателите при АБС в ЧР в гр. Прага. Наред с предвидените в Дневния ред на заседанието въпроси бе разгледана и молба за членство в Асоциацията от г-жа Силвия Кръстева, председател на сдружение „Българска православна общност в ЧР“.

Взето бе решение на следващо заседание на Съвета на председателите при АБС да бъде поканен целият Управителен съвет на сдружението „Българска православна общност“ с цел запознаване на членовете на АБС с целите, задачите, както и дейността на сдружението.

За съжаление, през изминалите няколко месеца като председател на сдружение „Българска православна общност в ЧР“ г-жа Силвия Кръстева демонстрира няколко действия и изяви, с които определено прояви най-малкото некоректност и неуважение към ръководството на АБС, респективно и към дейността, и заслугите, на Асоциацията на българските сдружения в ЧР.

На основание горенаписаното, бяха проведени разговори с членовете на Съвета на председателите при АБС в ЧР, които в по-голямата си част категорично отхвърлиха молбата за членство в АБС на сдружение „Българска православна общност в ЧР“, както и на г-жа Силвия Кръстева за член на Съвета в качеството ѝ на председател на споменатото сдружение.

Не на последно място, ръководството на АБС в ЧР се дистанцира за в бъдеще от всякакви изказвания и изяви от страна на г-жа Силвия Кръстева, свързани с целите, задачите и дейността на АБС в ЧР.

Поздрави, бъдете здрави, до нови срещи – с пожелания за хубаво лято!

гр. Прага, м. юни 2022 год.
Кирил Беровски,
председател
на Съвета на председателите на АБС в ЧР

Лятото дойде!

По повод настъпването на един от най-любимите на всички ни сезони – лятото, на 19 юни, сдружение „Родолюбие“ организира среща по български край Болевецки рибник – едно прекрасно райско кътче в Пилзен. А и в тези жеги, какво друго му остава на човек, освен да се отдаде на водни забавления и летни емоции.

Е, не е като на морето, ама като няма риба, и ракетът е риба. С много смях, веселба и танци премина нашият безгрижен летен ден. Може би, защото вече сме се настроили отпускарски, планивали сме пътуването си до България, спокойно ни е на душите и успяхме да се отпуснем истински, да си починем и да се забавляваме чисто по детски. Беше наистина чудесен ден, в който и малки, и големи се насладихме на времето, прекарано сред природата заедно. Почувствахме се някак си по-свободни и изключително удовлетворени. Естествено, най-щастливи бяха децата, които едва уговаряхме да излязат поне за малко от водата, и още неизсъхнали, пак се втурваха към нея. И, така до вечерта, когато физически изтощени, но психически заредени и със страхотно настроение, започнахме да събираме вещите си, но с обещанието, че пак ще се съберем на това чудесно местенце.

И определено ще го направим, защото природата има уникалната способност да ни накара леко да намалим темпото, да се насладим на мига или на малките неща, да се вгледаме в себе си и да намерим онези изгубени опорни точки, които истински ни правят щастливи, да осъзнаем, че има нещо по-велико и вечно от нас. ◆

